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< 調査の概要 >

１．調査テーマ

　　　第４四半期（平成１８年１月～３月）経営動向

２．実施時期 ３．回収状況

郵送数 回収数 回収率%

製造業 200 61 30.5
卸売業 176 55 31.3

小売業 187 42 22.5

サービス業 300 60 20.0

　 飲食業 137 20 14.6

合計 1000 238 23.8
第４四半期の経営動向

★景気動向

平成１８年３月

　今回の平成１８年３月調査では、ＤＩ（業界の景気）は全体でマイナス 29.2、ＤＩ（自社の景気）は全体でマイナス 26.3　となった。
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業界の景気

ＤＩ 全体 製造業 卸売業 小売業 サービス業 飲食業

年 月 Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ

上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ

1 8.8 42.4 -33.6 10.3 32.4 -22.1 9.3 40.7 -31.4 9.4 56.3 -46.9 5.9 49.0 -43.1

Ｈ12 4 10.2 30.5 -20.3 9.3 29.3 -20.0 15.9 28.6 -12.7 2.5 42.5 -40.0 10.3 25.9 -15.6

7 11.3 39.5 -28.2 13.4 35.4 -22.0 10.2 44.1 -33.9 4.1 51.0 -46.9 15.5 31.0 -15.5

10 7.9 37.1 -29.2 13.7 26.0 -12.3 6.7 41.7 -35.0 0.0 50.0 -50.0 7.1 37.5 -30.4

1 5.8 45.3 -39.5 8.1 31.1 -23.0 5.2 48.3 -43.1 0.0 60.0 -60.0 7.8 51.0 -43.2

Ｈ13 4 2.0 62.0 -60.0 2.5 59.5 -57.0 1.5 68.7 -67.2 2.2 73.3 -71.1 1.7 49.2 -47.5

7 1.9 72.4 -70.5 1.3 74.4 -73.1 1.4 81.2 -79.8 3.6 69.1 -65.5 1.7 62.7 -61.0

10 1.8 74.6 -72.8 1.4 69.0 -67.6 3.5 82.5 -79.0 0.0 68.9 -68.9 2.0 78.4 -76.4

1 3.2 71.4 -68.2 2.9 69.6 -66.7 3.6 73.2 -69.6 4.8 61.9 -57.1 2.0 80.0 -78.0

Ｈ14 4 3.9 53.7 -49.8 6.6 52.6 -46.0 1.8 56.1 -54.3 0.0 59.6 -59.6 6.1 46.9 -40.8

7 3.2 51.1 -47.9 7.6 47.0 -39.4 0.0 48.4 -48.4 2.3 60.5 -58.2 2.1 52.1 -50.0

10 2.0 64.7 -62.7 4.8 60.3 -55.5 0.0 71.2 -71.2 0.0 64.4 -64.4 2.3 63.6 -61.3

1 3.4 61.2 -57.8 5.1 45.8 -40.7 3.7 66.7 -63.0 2.2 71.1 -68.9 2.1 64.6 -62.5

Ｈ15 4 3.0 52.8 -49.8 5.2 45.5 -40.3 1.6 49.2 -47.6 0.0 70.0 -70.0 4.4 51.1 -46.7

7 3.4 41.3 -37.9 5.6 26.4 -20.8 2.0 45.1 -43.1 4.7 60.5 -55.8 0.0 42.5 -42.5

10 8.9 33.2 -24.3 15.6 20.3 -4.7 11.5 30.8 -19.3 2.1 50.0 -47.9 2.6 36.8 -34.2

1 14.7 29.9 -15.2 22.4 16.4 6.0 19.1 34.0 -14.9 4.4 42.2 -37.8 7.9 34.2 -26.3

Ｈ16 4 17.7 25.8 -8.1 28.8 15.2 13.6 18.8 27.1 -8.3 5.1 48.7 -43.6 9.1 18.2 -9.1

7 12.1 38.0 -25.9 24.6 24.6 0.0 14.5 37.3 -22.8 5.7 62.9 -57.2 7.1 36.7 -29.6 2.8 44.4 -41.6

10 11.2 40.8 -29.6 14.3 28.6 -14.3 12.5 45.3 -32.8 6.1 57.6 -51.5 11.3 42.5 -31.2 7.4 33.3 -25.9

Ｈ17 1 7.8 37.6 -29.8 12.1 31.0 -18.9 5.1 33.9 -28.8 4.3 56.5 -52.2 8.3 38.3 -30.0 5.6 44.4 -38.8

4 4.6 40.1 -35.5 2.2 40.0 -37.8 7.3 34.5 -27.2 5.0 50.0 -45.0 5.8 34.6 -28.8 0.0 56.0 -56.0

7 4.6 35.9 -31.3 4.5 30.3 -25.8 8.3 36.1 -27.8 8.9 46.7 -37.8 1.2 30.6 -29.4 3.3 46.7 -43.4

10 7.6 32.4 -24.9 11.6 21.1 -9.5 3.2 28.0 -24.7 5.3 49.3 -44.0 8.7 30.8 -22.1 9.3 41.9 -32.6

Ｈ18 1 14.6 25.9 -11.2 18.3 14.1 4.2 11.9 23.9 -11.9 13.7 35.3 -21.6 13.5 31.1 -17.6 16.1 29.0 -12.9

4 7.6 36.9 -29.2 8.2 32.8 -24.6 5.6 20.4 -14.8 9.5 59.5 -50.0 5.1 33.9 -28.8 15.0 55.0 -40.0
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自社の景気

ＤＩ 全体 製造業 卸売業 小売業 サービス業 飲食業

年 月 Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ Ａ Ｂ ＤＩ

上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ 上昇 下降 Ａ－Ｂ

1 8.6 48.9 -40.3 10.5 47.7 -37.2 9.3 42.4 -33.1 7.6 60.0 -52.4 5.7 50.6 -44.9

Ｈ12 4 8.8 42.8 -34.0 9.0 45.5 -36.5 13.7 37.9 -24.2 0.9 57.1 -56.2 8.6 34.3 -25.7

7 9.9 44.1 -34.2 11.4 42.8 -31.4 15.9 39.2 -23.3 3.5 55.0 -51.5 6.6 42.1 -35.5

10 8.5 47.7 -39.2 11.9 42.5 -30.6 10.7 46.4 -35.7 0.9 61.6 -60.7 7.0 46.2 -39.2

1 7.4 43.8 -36.4 8.6 37.6 -29.0 6.9 39.0 -32.1 6.7 58.8 -52.1 6.9 46.6 -39.7

Ｈ13 4 5.7 53.3 -47.6 8.5 49.8 -41.3 4.0 54.2 -50.2 2.3 61.3 -59.0 6.5 51.1 -44.6

7 6.0 55.4 -49.4 8.2 54.9 -46.7 5.8 54.1 -48.3 5.0 63.5 -58.5 4.1 50.4 -46.3

10 3.3 58.7 -55.4 5.2 50.8 -45.6 4.1 64.8 -60.7 2.3 65.5 -63.2 0.7 56.9 -56.2

1 6.0 61.7 -55.7 8.4 54.8 -46.4 6.6 62.8 -56.2 3.9 64.0 -60.1 3.5 68.6 -65.1

Ｈ14 4 7.0 53.4 -46.4 8.4 56.4 -48.0 7.6 53.6 -46.0 3.5 55.9 -52.4 7.6 45.0 -37.4

7 6.6 50.2 -43.6 7.6 51.3 -43.7 7.3 44.3 -37.0 6.4 62.0 -55.6 4.3 45.9 -41.6

10 6.7 56.3 -49.6 10.1 54.2 -44.1 7.6 59.5 -51.9 2.3 62.4 -60.1 5.3 47.6 -42.3

1 7.3 51.5 -44.2 10.3 44.8 -34.5 11.1 48.8 -37.7 2.2 62.7 -60.5 3.8 52.5 -48.7

Ｈ15 4 9.3 50.7 -41.4 15.2 44.3 -29.1 10.3 49.9 -39.6 2.7 63.9 -61.2 4.8 47.9 -43.1

7 9.8 45.9 -36.1 10.5 40.6 -30.1 14.8 45.0 -30.2 7.7 54.7 -47.0 4.4 47.4 -43.0

10 9.0 44.6 -35.6 10.1 44.4 -34.3 12.3 38.8 -26.5 5.0 55.3 -50.3 7.5 39.2 -31.7

1 11.9 40.0 -28.1 17.7 31.7 -14.0 12.8 34.2 -21.4 7.5 51.2 -43.7 5.5 49.5 -44.0

Ｈ16 4 16.2 36.1 -19.9 20.3 27.4 -7.1 23.0 35.0 -12.0 5.1 55.8 -50.7 10.9 31.9 -21.0

7 12.8 39.4 -26.6 18.1 32.3 -14.2 15.3 35.4 -20.1 10.6 58.7 -48.1 10.5 38.8 -28.3 4.8 45.7 -40.9

10 11.9 42.0 -30.1 15.9 33.4 -17.5 15.8 38.1 -22.3 9.4 57.0 -47.6 9.8 40.8 -31.0 2.6 58.2 -55.6

Ｈ17 1 12.6 39.7 -27.1 14.8 38.9 -24.1 14.9 35.6 -20.7 14.6 51.3 -36.7 9.9 38.0 -28.1 3.7 47.4 -43.7

4 10.5 39.6 -29.1 7.4 35.8 -28.4 17.1 33.5 -16.4 7.0 57.9 -50.9 11.8 32.7 -20.9 1.4 60.7 -59.3

7 11.3 42.7 -31.4 15.0 40.7 -25.7 11.2 41.0 -29.8 11.9 52.6 -40.7 10.2 37.5 -27.3 5.6 49.4 -43.8

10 11.3 40.0 -28.7 14.9 35.6 -20.7 11.6 41.3 -29.7 11.8 46.6 -34.8 9.5 33.4 -23.9 6.4 51.6 -45.2

Ｈ18 1 13.2 31.1 -17.9 15.6 26.1 -10.5 12.1 26.2 -14.1 13.7 38.6 -24.9 11.4 33.2 -21.8 13.4 35.6 -22.2

4 9.4 35.7 -26.3 13.3 32.2 -18.9 5.5 30.6 -25.1 11.9 48.4 -36.5 4.7 31.0 -26.3 16.9 47.5 -30.6

7

10

※　自社のＤＩは、「売上、採算、資金」の３項目の上昇の平均値と下降の平均値から求める。

    飲食業については、平成１６年度第１四半期調査から調査対象としている。
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Ⅰ.最近の景気動向と今後の見通し    

経営動向 構成比（％） 経営動向 構成比（％）

最近の景気動向 製造業 卸売業 小売業 ｻｰﾋﾞｽ業 飲食業 全体 今後の経営見通し 製造業 卸売業 小売業 ｻｰﾋﾞｽ業 飲食業 全体

(1)業界の景気 (1)業界の景気

1.上昇傾向 8.2 5.6 9.5 5.1 15.0 7.6 1.上昇傾向 13.6 16.7 11.9 11.7 20.0 14.0

2.横這い 59.0 74.1 31.0 61.0 30.0 55.5 2.横這い 64.4 74.1 38.1 53.3 45.0 57.4

3.下降傾向 32.8 20.4 59.5 33.9 55.0 36.9 3.下降傾向 22.0 9.3 50.0 35.0 35.0 28.5

　　回答数 61 54 42 59 20 236 　　回答数 59 54 42 60 20 235

(2)生産・販売量 (2)生産・販売量

1.増加傾向 11.5 11.1 14.3 10.9 15.8 12.2 1.増加傾向 16.7 16.7 19.0 15.2 21.1 17.2

2.横這い 52.5 55.6 33.3 67.4 36.8 51.4 2.横這い 61.7 68.5 35.7 65.2 42.1 57.5

3.減少傾向 36.1 33.3 52.4 21.7 47.4 36.5 3.減少傾向 21.7 14.8 45.2 19.6 36.8 25.3

　　回答数 61 54 42 46 19 222 　　回答数 60 54 42 46 19 221

(3)売上金額 (3)売上金額

1.増加傾向 13.1 10.9 16.7 5.2 15.8 11.5 1.増加傾向 16.7 12.7 21.4 6.8 20.0 14.4

2.横這い 47.5 54.5 33.3 65.5 31.6 49.8 2.横這い 56.7 67.3 35.7 71.2 35.0 57.2

3.減少傾向 39.3 34.5 50.0 29.3 52.6 38.7 3.減少傾向 26.7 20.0 42.9 22.0 45.0 28.4

　　回答数 61 55 42 58 19 235 　　回答数 60 55 42 59 20 236

(4)仕入価格 (4)仕入価格

1.上昇傾向 55.0 40.7 21.4 16.0 35.0 35.0 1.上昇傾向 52.5 33.3 21.4 18.0 42.1 33.5

2.横這い 43.3 51.9 66.7 78.0 60.0 58.8 2.横這い 45.8 63.0 71.4 72.0 47.4 60.7

3.下降傾向 1.7 7.4 11.9 6.0 5.0 6.2 3.下降傾向 1.7 3.7 7.1 10.0 10.5 5.8

　　回答数 60 54 42 50 20 226 　　回答数 59 54 42 50 19 224

(5)販売価格 (5)販売価格

1.上昇傾向 6.7 7.3 12.5 2.1 10.5 7.2 1.上昇傾向 8.5 7.3 15.0 6.1 10.5 9.0

2.横這い 68.3 74.5 60.0 75.0 73.7 70.3 2.横這い 64.4 76.4 67.5 75.5 78.9 71.6

3.下降傾向 25.0 18.2 27.5 22.9 15.8 22.5 3.下降傾向 27.1 16.4 17.5 18.4 10.5 19.4

　　回答数 60 55 40 48 19 222 　　回答数 59 55 40 49 19 222

(6)在庫量 (6)在庫量

1.過少 10.3 9.1 19.5 5.3 5.0 10.4 1.過少 6.9 13.0 12.2 2.6 5.3 8.5

2.適正 74.1 67.3 68.3 84.2 90.0 74.5 2.適正 81.0 70.4 78.0 87.2 89.5 79.6

3.過剰 15.5 23.6 12.2 10.5 5.0 15.1 3.過剰 12.1 16.7 9.8 10.3 5.3 11.8

　　回答数 58 55 41 38 20 212 　　回答数 58 54 41 39 19 211

(7)設備投資 (7)設備投資

1.実施した 24.6 11.5 14.6 29.6 20.0 20.6 1.実施する 18.3 18.9 17.1 25.0 5.3 18.8

2.実施していない 75.4 88.5 85.4 70.4 80.0 79.4 2.実施しない 56.7 64.2 56.1 46.4 63.2 56.3

3.未定 25.0 17.0 26.8 28.6 31.6 24.9

　　回答数 61 52 41 54 20 228 　　回答数 60 53 41 56 19 229

(8)雇用人員 (8)雇用人員

1.増加傾向 8.2 10.9 5.0 8.8 10.0 8.6 1.増加傾向 15.0 14.5 5.0 15.8 5.3 12.6

2.横這い 68.9 78.2 82.5 77.2 55.0 74.2 2.横這い 75.0 76.4 80.0 70.2 68.4 74.5

3.減少傾向 23.0 10.9 12.5 14.0 35.0 17.2 3.減少傾向 10.0 9.1 15.0 14.0 26.3 13.0

　　回答数 61 55 40 57 20 233 　　回答数 60 55 40 57 19 231

(9)採算状況 (9)採算状況 

1.上昇傾向 10.2 0.0 9.5 3.5 20.0 6.9 1.上昇傾向 11.9 1.8 12.5 7.0 16.7 8.7

2.横這い 54.2 67.3 40.5 64.9 30.0 55.4 2.横這い 61.0 78.2 47.5 61.4 38.9 61.1

3.下降傾向 35.6 32.7 50.0 31.6 50.0 37.8 3.下降傾向 27.1 20.0 40.0 31.6 44.4 30.1

　　回答数 59 55 42 57 20 233 　　回答数 59 55 40 57 18 229

(10)資金繰り (10)資金繰り

1.ゆとりがある 16.7 5.7 9.5 5.4 15.0 10.0 1.ゆとりがある 15.3 5.6 7.3 5.4 10.5 8.7

2.普通 61.7 69.8 45.2 62.5 45.0 59.3 2.普通 57.6 68.5 48.8 53.6 47.4 56.8

3.窮屈 21.7 24.5 45.2 32.1 40.0 30.7 3.窮屈 27.1 25.9 43.9 41.1 42.1 34.5

　　回答数 60 53 42 56 20 231 　　回答数 59 54 41 56 19 229

(11)銀行等からの資金の借り入れ

1.借り入れやすくなった 10.0 7.4 11.9 10.7 20.0 10.4

2.変わらない 56.7 51.9 38.1 51.8 40.0 50.0

3.厳しくなった 15.0 5.6 21.4 3.6 40.0 12.2

4.借り入れはしていない 18.3 35.2 28.6 33.9 0.0 27.5

　　回答数 60 54 42 56 10 222

(12)人材育成

1.計画的に取り組んでいる 39.7 26.9 12.5 31.5 23.5 28.5

2.取り組み実施が困難 44.8 51.9 50.0 48.1 58.8 49.3

3.取り組む予定がない 15.5 21.2 37.5 20.4 17.6 22.2

　　回答数 58 52 40 54 17 221
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Ⅱ.雇用状況について、１年前の人数と、現時点での人数をお聞かせ下さい。

雇用状況 企業当たり平均人数（人）

製造業 卸売業 小売業 ｻｰﾋﾞｽ業 飲食業 全体

雇用平成１７年３月 88.2 22.3 13.8 100.2 34.2 58.3

雇用平成１８年３月 83.6 22.5 13.5 100.4 33.9 57.2

雇用増減 -4.6 0.2 -0.3 0.2 -0.3 -1.2

社員平成１７年３月 58.9 16.9 5.1 40.4 10.5 31.0

社員平成１８年３月 73.9 18.9 5.5 46.3 13.5 37.1

社員増減 14.9 2.0 0.4 6.0 3.1 6.1

パート平成１７年３月 19.7 4.4 8.6 36.6 21.9 18.7

パート平成１８年３月 5.5 2.6 7.8 30.0 20.6 12.7

パート増減 -14.2 -1.9 -0.8 -6.6 -1.3 -6.0

派遣平成１７年３月 4.0 0.6 0.2 24.2 1.9 7.5

派遣平成１８年３月 4.4 0.9 0.2 25.4 1.9 7.9

派遣増減 0.3 0.4 0.0 1.2 0.0 0.5

採算状況

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

３．下降傾向

２．横這い

１．上昇傾向

今回

前回
資金繰り

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

３．窮屈

２．普通

１．ゆとりがある

今回

前回

借り入れ状況

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

4.借り入れはしていない

3.厳しくなった

2.変わらない

1.借り入れやすくなった

今回

前回

人材育成

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

3.取り組む予定がない

2.取り組み実施が困難

1.計画的に取り組んでいる

今回

前回
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Ⅲ.現時点で、どのような経営革新の取り組みを行っていますか。(いくつでも)

経営革新の取り組み 構成比（％）

製造業 卸売業 小売業 ｻｰﾋﾞｽ業 飲食業 全体

1.新製品・技術・サービスの開発 38.2 45.1 24.2 37.0 40.0 37.5

2.既存製品・技術・生産工程の改善 70.9 35.3 12.1 30.4 26.7 39.5

3.海外進出・展開 10.9 5.9 0.0 2.2 0.0 5.0

4.新販売方法の導入 5.5 19.6 30.3 13.0 20.0 16.0

5.その他の新しい取り組み 9.1 5.9 18.2 17.4 13.3 12.0

6.現在、経営革新には取り組んでいない 21.8 25.5 51.5 37.0 46.7 33.0

　　回答数 55 51 33 46 15 200

Ⅳ.今後、本市の経済施策に期待することは次のうちどれですか。(いくつでも)

経営動向 構成比（％）

製造業 卸売業 小売業 ｻｰﾋﾞｽ業 飲食業 全体

Ⅳ.本市の経済施策に期待すること

1.運転資金融資制度の拡充 44.9 39.1 63.9 42.0 58.8 47.5

2.設備資金融資制度の拡充 28.6 17.4 25.0 20.0 41.2 24.2

3.情報提供活動の活発化 28.6 34.8 44.4 44.0 5.9 34.8

4.指導・相談業務の拡充 12.2 17.4 11.1 6.0 0.0 10.6

5.交流事業、専門的研究機関など研究開発機能の支援 36.7 17.4 0.0 10.0 0.0 15.7

6.海外取引への支援 6.1 8.7 2.8 0.0 0.0 4.0

7.人材育成事業の拡充 32.7 26.1 13.9 22.0 29.4 24.7

8.福利厚生制度の充実 8.2 17.4 13.9 20.0 23.5 15.7

9.その他 6.1 13.0 8.3 12.0 0.0 9.1

　　回答数 49 46 36 50 17 198

本市経済施策への期待

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

9.その他

8.福利厚生制度の充実

7.人材育成事業の拡充

6.海外取引への支援

5.研究開発機能の支援

4.指導・相談業務の拡充

3.情報提供活動の活発化

2.設備資金融資制度の拡充

1.運転資金融資制度の拡充 今回

前回

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

6.現在、経営革新には取り組んでいない

5.その他の新しい取り組み

4.新販売方法の導入

3.海外進出・展開

2.既存製品・技術・生産工程の改善

1.新製品・技術・サービスの開発

今回

前回

経営革新の取組み
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